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Nově i v Královéhradeckém kraji.

Bezmála dvacítka elitních zkušených policistů se nově oficiálně zařadí mezi tzv. „Velitele
policie“, kteří budou pověřeni řízením sil a koordinací činností a prostředků na místě
mimořádných událostí v kraji. Policisté totiž obecně mají při závažnějších událostech na
místě celou řadu povinností, zejména zmíněné řízení sil, prostředků a činností, ale také
kooperaci se složkami IZS a jejich cílem je zlepšit efektivitu policejní činnosti a
samozřejmě v neposlední řadě vést v akutním stádiu mimořádné události činnosti tak, aby v
dalších fázích bylo dosaženo účelu případného vedeného trestního řízení. Velení takových
akcí se komplexně nyní ujmou tito zkušení a speciálně vycvičení policisté, tzv. Velitelé
policie.

Velitelé policie budou pro výjezdy vybaveni speciálním vybavením, které mohou na místě události
potřebovat. Spolu s vybavením budou disponovat i speciálním zdravotnickým materiálem s cílem
zachránit život a zdraví osob.

Při velení budou na místě události tito policisté označeni červenou vestou, která identifikuje jejich
funkci v rámci hierarchie velení, což usnadňuje řešení situací a komunikaci mezi zasahujícími
policisty a dalšími složkami IZS.

„Velitelé policie budou k dispozici nepřetržitě ve dne v noci k výjezdu na místo události s plnou
odpovědností převzít řízení náročných akcí a pomoci tím svým kolegům, kteří tam plní řadu dalších,
policii zákonem svěřených, úkonů. Počítáme s tím, že tito policisté budou procházet neustálými
specifickými školeními a budou připraveni čerpat a samozřejmě předávat své zkušenosti dalším
kolegům, díky čemuž počet Velitelů policie do budoucna v našem kraji vzroste,“ hodnotí kladně
projekt plk. Mgr. Petr Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje a
dodává, že si noví Velitelé policie už měli šanci „nanečisto“ své role vyzkoušet, zejména pak při
taktických cvičeních.

Projekt VELITEL POLICIE už funguje v několika krajích, Krajské ředitelství policie
Královéhradeckého kraje je dalším, které projekt začlenilo do praxe.

„Policisté se do této své budoucí role těší a jsou odhodláni plnit úkoly tak, jak nejlépe umí. Jsou
připraveni spolu s tím převzít naplno i odpovědnost, která z toho pro ně plyne. Je to pro nás nová
výzva, která má a bude mít smysl,“ uvedl npor. Bc. Petr Hruška, který vede tým Velitelů policie.
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